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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov sdělte nám 
to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

         Obec vyhlásila nový konkurz na místo ředitelky Mateřské školy.

      Obec Božanov vyhlásila v souladu s ustanovením § 102 zákona č.128/2000 Sb. o
obcích,  nové  konkurzní  řízení  na  obsazení  pracovního místa  ředitele/ky  Mateřské školy
Božanov.  V právě proběhlém konkurzním řízení  se  nepodařilo  obsadit  místo ředitele/ky
Mateřské školy Božanov. Nové konkurzní řízení proběhne v měsíci srpnu a zájemci o místo
ředitele/ky mohou podat přihlášky do 12. srpna 2015. 

         Nedostatek pitné vody v obecním vodovodu.

        Podélná  prasklina  na  vodovodní  přípojce  zapříčinila  čtrnáctidenní  problémy  s
dodávkou pitné vody. Závada se nacházela v bezprostřední blízkosti vodního toku, a tak její
odhalení  bylo  velmi  složité.  Zaměstnanci  obce  prováděli  kontrolu  těsnosti  jednotlivých
úseků vodovodu, tak aby co nejvíce zúžili pravděpodobné místo úniku vody. Práce byly
prováděny v nočních hodinách, tak aby se přerušení dodávky vody co nejméně dotklo chodu
domácností. I přes tato opatření byly některé domácnosti v horní části obce po část dne bez
vody, k čemuž přispělo i  nerespektování zákazu zalévání zahrádek a napouštění bazénů.
Někteří odběratelé i přes zákaz zalévali své zahrádky a nebrali ohled na dodávkami vody
postižené obyvatele.   

         Hudební festival za poklady Broumovska

           V   sobotu  1.  srpna  2015  vystoupí  od  18.  hodin  v  rámci  festivalu  „ Za  poklady
Broumovska 2015“ v kostele sv. Máří Magdaleny Dvořákovo trio. Dvořákovo trio spojuje tři
mladé hudebníky – Ivo Kahánka, Jana Fišera a Tomáše Jamníka – kteří patří k interpretační špičce
ve svých oborech. Zveme všechny občany na tento jedinečný zážitek.
           
         Přehled kulturních a sportovních akcí v měsíci srpnu.

Název akce Termín konání Čas konání Místo konání

Festival Za poklady Broumovska 01.08.2015 18:00 Kostel sv. Máří Magdaleny

Rozloučení s létem 15.08.2015 16:00 Fotbalové hřiště TJ Sokol

Turnaj v nohejbale 29.08.2015 09:00 Fotbalové hřiště TJ Sokol
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